
Bánjatok megfelelően a Mester családtagjaival

A Dáfában való művelés komoly. Amikor a Mester először jött a világra, az egyetlen célja az volt,  
hogy  megmentsen  minden  lényt  a  pusztulástól.  Egyedül  jött  a  rosszindulatú  világba,  bármilyen 
kapcsolatok vagy kötelékek nélkül.  Emberek között  testesült  meg,  majd számtalan lényre osztotta 
magát;  ők a  világ minden sarkában és  minden etnikumban elterjedtek.  A királyoktól  az  egyszerű 
emberekig, a három birodalomban levő istenségektől az alvilágban levő pozíciókig, sehol sincs olyan 
hely,  ahol  Ő  nem  volt.  Ezen  a  módon  kiterjedt  rokonságot  alakított  ki  a  lényekkel  minden 
birodalomban, és így életről életre számtalan szülővel, feleséggel, gyermekkel, fiú- és lánytestvérrel 
alakított  ki  kapcsolatot  minden  világban  és  minden  birodalomban.  Ez  egyrészt  arra  van,  hogy 
megvédje az erkölcsöt az emberi világban; másrészt arra van, hogy minden lénnyel szent kötelékeket  
alakítson ki, amelyeket aztán felhasználnak, amikor eljön az emberi test megmentésének az ideje. A 
hosszú, elhúzódó történelem során a legtöbb lény és a világ emberei különböző fajta előre elrendelt  
kapcsolatokat alakítottak ki a Mesterrel; különösen a világ emberei – legtöbbjük rokonságban volt a 
Mesterrel. Konkrétan a legtöbb Dáfá-tanítvány sok életen át közvetlen rokona volt a Mesternek, és ez a 
fő oka annak is, amiért előre elrendelt sorskapcsolata van, hogy Dáfá-tanítvánnyá váljon.

Ebben az időben a világegyetem Fá-helyreigazítása elkezdődött, és némely emberek azért jöttek ide,  
hogy Dáfá-tanítványok legyenek, némelyek azért jöttek, hogy érző lények legyenek, hogy megmentsék 
őket,  némelyek  azért  jöttek,  hogy  rokonok,  barátok,  osztálytársak  és  kollégák  legyenek,  és 
természetesen vannak némelyek, akik azért jöttek, hogy fiútestvér, lánytestvér, feleség vagy gyermek 
legyenek.  A  Mesteren  kívül  ők  mindannyian  a  Dáfában  levő  művelők,  és  mindnyájuknak  az  a 
küldetésük, hogy megmentsék magukat és másokat, valamint segítsék a Mestert az összes érző lény 
megmentésében.

A végidők végén azonban az emberi szív nem igaz, az erkölcs alacsony, az emberek gondolatai és  
viselkedése eltérült, és a gonosz Kínai Kommunista Párt (KKP) által az emberi szívnek és erkölcsnek 
okozott ártalom különösen alattomos. Az emberek megmentése és az ebben a kaotikus világban való 
művelés  közben  a  Dáfá-tanítványok  számára  lehetetlen,  hogy  ne  befolyásolja  őket  a  jelenlegi 
környezet, és ha egyszer lazítanak a művelésben, akkor egy hétköznapi ember szívét és egy hétköznapi 
ember nézeteit fogják használni, hogy dolgokat nézzenek meg, és ez veszélyes lesz, ha folytatódik.  
Ezért mondja a Mester mindenkinek, hogy ne lazítson a művelésben.

Amivel most foglalkozni szeretnék, az az a kérdés, hogy hogyan kell bánni a Mester családtagjaival 
ebben az életben – ez egy olyan kiemelkedő kérdéssé vált,  amely teljes mértékben megmutatja az 
„emberi  ragaszkodásokat”.  Néha még a Mester szavait  is  figyelmen kívül hagyják.  Még mindig a 
tanítványom  vagy,  ha  nem  hallgatsz  rám?  Akár  kedvezően,  akár  rosszul  bánsz  a  Mester 
családtagjaival, mindkettő hatással lesz a művelésükre. Gondolkoztál már ezen? Konkrétan a helytelen 
hízelgés voltaképpen árt  a  Mester  családtagjainak.  Vannak olyanok is,  akik úgy bánnak a  Mester 
családtagjaival, mint a Mesterrel, és vannak mások, akik pénzt és más dolgokat adnak nekik. Mi a 
motivációtok? Egyetlen Dáfá-projekt sem gyűjthet pénzt a gyakorlóktól. Minden Dáfá-projektnek, ha 
különleges körülmények között ezer dollárnál többet kap, engedélyt kell kérnie, és jóváhagyást kell 
kapnia, mielőtt elfogadná a pénzt. Azok számára, akik önszántukból adnak pénzt, ez árt másoknak és  
árt saját maguknak. Becsmérelitek a Mester családtagjait és a Mestert! Valójában némely emberek a 
Mester  családtagjaitól  akarnak  nyerni  valamit,  és  némely  mások  rövidítéseket  akarnak  keresni  a 
művelésben – mindenféle nevetséges emberi ragaszkodás létezik. Megint mások úgy gondolják, hogy 
a Mester különleges figyelmet fog fordítani rájuk, miután megtudja azt – minek nézitek ti a Mestert? 
Valójában, még ha el is fogadtak bármit, nem mernék elmondani a Mesternek. Aztán vannak olyanok, 
akik pénzt  adnak,  de nem kapnak semmilyen előnyt,  ezért  feldúltnak érzik magukat,  és  néhányan 
meggondolják magukat, és elkezdenek bajt okozni. Ezek mind olyan dolgok, amiket a gonosz KKP 
mögött álló vörös démon akar!

A világegyetem pusztuláson megy keresztül,  és  egy lény egyetlen esélye,  hogy megmeneküljön a 
végidők pusztulásától, az, hogy megkapja a Dáfát. Valamit, ami olyan nagy, mint a világegyetem,  
hogyan nem tudjátok azt rendkívül komolyan venni? A múltban még a világegyetemben lévő istenek 
sem tudták, hogy a világegyetemnek van Fája, és mégis most az embereknek adják, hogy művelést 
gyakoroljanak.  Micsoda  sorskapcsolat!  Micsoda  csodálatos  kegyelem!  Milyen  szívvel  kellene 
bánnotok vele! Attól a pillanattól kezdve, hogy a Dáfá terjedni kezdett, figyelembe vette, hogy a világ 
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emberei, beleértve az isteneket is, számtalan bűnt követtek el a világegyetem hosszú történelme során, 
életről életre – különösen a világ emberei. Annak, hogy az ilyen lényeket megmentsék, az egyetlen 
módja  az,  hogy  figyelmen  kívül  hagyják  a  múltbeli  bűneiket.  Micsoda  áldása  ez  a  Dáfá  általi  
megmentésnek! Micsoda óriási kegyelem! Micsoda szent áldás! Hányan gondoltak erre? Azok, akik 
emberi ragaszkodásokat és emberi nézeteket használnak a Dáfá és a Mester kezelésére – vajon méltó-e 
a szívük erre a hatalmas küldetésre és isteni kegyelemre?

Valójában annak a megengedését, hogy lények sokasága meneküljön meg a megmentés során, teljesen 
figyelmen  kívül  hagyva  a  múltbeli  bűneiket,  nem  lehet  teljesen  korlátok  nélkül  megtenni.  A 
világegyetem Fá-helyreigazításában a világ embereinek a szíve és a különböző istenek szíve számít.  
Hogy  művelést  gyakoroljon  ebben  a  példátlanul  kaotikus  világban,  az  ember  rendelkezhet  egy 
megértési folyamattal; lehetnek olyanok, akik szorgalmasak, és olyanok, akik egy rövid ideig nem 
szorgalmasak, valamint olyanok, akik képesek megérteni, és olyanok, akik átmenetileg nem értik meg;  
végül  is  az  emberek  bölcsessége  korlátozott.  De  a  mai  emberiség  tagjaként,  különösen  a  Dáfá-
tanítványok tagjaként  két  dolgot  semmiképpen sem tehetsz:  az egyik,  hogy becsapd a Mestert!  A 
második pedig az, hogy beleavatkozz az érző lények megmentésébe! Mert ez a végső elhatárolás, ami 
meghatározza, hogy egy lény marad-e vagy megy. Még csak a vonal megérintése sem megengedett!

Végül hadd mondjam el nektek, hogy a Mester kegyelme szinte végtelen, de a követelmények, hogy 
egy lényt megmentenek-e vagy sem, és a Dáfá-tanítványokra vonatkozó normák rendkívül szigorúak!

Li Hongzhi mester
2023. szeptember 13.

Angol forrás:
(Team Blue fordítása)
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Fordítók megjegyzése: Lehetséges, hogy idővel változtatásokat hajtunk végre a fordításon a minél jobb  
szöveghűség és érthetőség érdekében.
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